Egész szamok osszeadasa és kivondsa

frd 4t a kévetkezé matematikai miiveleteket zirdjelek nélkiil, igy ahogyan az 6rin tanultuk! Nem kérek

eredményt!
(8) + 0 = 0 + (4 =
+8) + D = 0 + (9 =
(+6) + (+I) = (-10) + (+8) =
(+8) + (¥5) = Ht15) + (8§ =
2 * (9 = (+3) + (12) =
9 + (D) = -4 + 3y =
(+3) + (+3) - (+5) + (+10) =
)y + (#H) = 6 + (6 =

Szamitsd ki a kivetkezé miiveletek eredményeit!

£ - 0 = 0 + 4 =
8 - 9 = 0 - 9 =
6 + | = -10 + 8 =
8 5 = 6 + 8 =
-8 = 2 = -3 12 -
-4+ 1 - L 3 =
3 - 3 = 5 + 10 =
1 - 3 = R 6 =
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